
                                                                                                                               
 УКРАЇНА  

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  

 РІШЕННЯ  

(вісімнадцята  сесія восьмого скликання) 

 
від 02 березня  2023 року 

м. Городня 

 

Про  надання  згоди  на безоплатне  

прийняття майна з державної в    

комунальну  власність Городнянської 

міської ради 

 
 Відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності, враховуючи лист Державної судової адміністрації України  № 

14-287/23 від 06.01.2023 року про передачу державного нерухомого майна, враховуючи 

рекомендації постійної комісії міської ради з питань  комунальної власності, земельних 

відносин, охорони природи та містобудівної діяльності, керуючись п. 51, ч.1 ст. 26, 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Городнянська міська рада                  

в и р і ш и л а : 

 

 

1.Надати згоду на безоплатне прийняття у комунальну власність Городнянської 

міської територіальної громади нежитлового приміщення з надвірними спорудами  

загальною площею 266,6 кв. метрів, опис об’єкта:  «А-1», «а-1», «а
1
-1»  нежитлове 

приміщення з прибудовою та верандою, «Б-1» вбиральня площею 2,6 кв.метрів; «1» 

огорожа /залізобетонні плити/ площею 93,5 кв. метрів; «2» ворота з хвірткою 

/дерев’яні/ площею 9,9 кв. метрів; «3» огорожа з проміжками /дерев’яна/ площею 45,00 

кв. метрів,  (реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 19661705), які розташовані 

за адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, м. Городня, вул. Незалежності 

(Радянська), буд.67, та земельну ділянку на якій розташовані вказані будівлі площею 

0.0967 га, кадастровий номер 7421410100:00:001:1019, що перебувають у державній 

власності та знаходяться у сфері управлінні ДСА України та на балансі 

Територіального управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській 

області, для забезпечення розвитку мережі охорони здоров’я громади з умовою 

використання вказаних об’єктів за цільовим призначенням із забороною їх відчуження 

у приватну власність. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Городнянської 

міської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони природи та 

містобудівної діяльності. 

 

 

 

Міський голова                                                                               Андрій БОГДАН 

 

 

 

 


